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Камери спостереження та
дитячі манежі у вагонах: як
УЗ оновила поїзди до літа
13:58 05.05.2026 Вт

Оновлених вагонів "Укрзалізниці" стане більше до літа

3 хв

 ТЕТЯНА ВЕРЕМЄЄВА

Фото: "Укрзалізниця" запускає оновлені вагони (facebook.com/Ukrzaliznytsia)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

"Укрзалізниця" продовжує оновлювати пасажирські вагони та
впроваджує нові рішення для комфорту і безпеки пасажирів.
Частина модернізованих вагонів уже курсує, а основну партію
готують до запуску перед літнім сезоном.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на
"Укрзалізницю".

Читайте також: Гроші за квитки на поїзд повертатимуть по-
новому, - УЗ

Головне:

Енергонезалежність: Завдяки покращеним акумуляторам
кондиціонери та освітлення працюватимуть автономно, що
дозволить охолоджувати вагони ще до посадки пасажирів.

Безпека: Встановлено камери з нічною зйомкою, датчики
руху та кнопки екстреного виклику провідника в кожному
купе та вбиральні.

Для родин: З’явилися дитячі манежі, міцні сповивальні
столики та спеціальні сидіння для немовлят.

Додатковий комфорт: На верхніх полицях додали столики,
у загальних столах вбудували шахові дошки, а частину
елементів в умивальниках зробили безконтактними.

Доступність: Додано маркування шрифтом Брайля для
зручності пасажирів із порушеннями зору.

Що змінилося у нових вагонах

Головний акцент роблять на комфорті під час поїздок. У вагонах
встановили покращені акумуляторні батареї, які дозволяють
підтримувати роботу кондиціонерів, освітлення та інших систем
навіть без підключення до живлення.

Завдяки цьому вагони можуть подаватися на посадку вже з
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комфортною температурою, що особливо актуально влітку.

Також пасажири отримали більше дрібних, але зручних рішень:

індивідуальні столики на верхніх полицях;

можливість регулювати освітлення;

більше місця для багажу;

вбудовані шахові дошки у столиках.

Посилили безпеку

У вагонах з’явилися камери відеоспостереження з нічною
зйомкою та датчиками руху. Провідники можуть контролювати
ситуацію через монітори у службових купе.

Крім того, у купе та вбиральнях встановили кнопки екстреного
виклику провідника.

УЗ показала, що змінилося у вагонах
(інфографіка:facebook.com/Ukrzaliznytsia)

Більше зручностей для родин із дітьми

Окрему увагу приділили пасажирам із дітьми. У вагонах
з’явилися:

дитячі манежі у купе;

сповивальні столики підвищеної міцності;

спеціальні сидіння для немовлят у вбиральнях.

Також оновили зони умивання та зробили частину елементів
безконтактними.

Додаткові зміни

Серед інших нововведень:

маркування шрифтом Брайля;

покращене освітлення;

модернізовані санітарні вузли.



Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Оновлення у вагонах УЗ (інфографіка:facebook.com/Ukrzaliznytsia)

Що робити, якщо у вагоні некомфортно

В "Укрзалізниці" окремо пояснили, що у разі дискомфорту під
час поїздки - зокрема через температуру чи вентиляцію -
пасажирам варто одразу звертатися до провідника або
начальника поїзда.

Вентиляція та клімат-контроль належать до базових сервісів у
поїзді, тому поїзна бригада має реагувати на такі звернення і
допомагати створити комфортні умови у межах технічних
можливостей вагонів.

Раніше РБК-Україна розповідало, що "Укрзалізниця" посилює
заходи безпеки в поїздах. Бригади отримали нове обладнання
для евакуації (гучномовці, ліхтарі, свистки), а для пасажирів -
пледи та дощовики. Евакуацію проводитимуть лише у разі
реальної загрози конкретному поїзду, а не під час кожної
тривоги.

Також ми писали про зміну правил бронювання квитків у
застосунку "Укрзалізниці". Тепер після виходу зі сторінки
оплати повернутися до заброньованих місць не можна - бронь
скасовується. Це зробили, щоб уникнути зловживань і зробити
купівлю квитків більш чесною, адже раніше місця масово
блокували без оплати.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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